

Информация членов ХТПП

Внук пошел по пути меценатства дедушки Агадда



Дедушка Ханоглана Алиева Агадда Алиев так же в свое время после ВОВ помогал многим беднякам и нуждающимся, восприняв от своего деда такую благородную черту как благотворительность Ханоглан Алиев снискал уважение у пенсионеров и ветеранов г.о. Химки

Меценат, предприниматель, надёжный друг.

Пользуясь возможностью, хочу представить вниманию читателей предпринимателя, немало сделавшего для развития торговли в Химках, щедрого и отзывчивого человека, заботливого отца и надёжного друга – Алиева Ханоглана Сале оглы, который является председателем Химкинского местного отделения Всероссийского Азербайджанского Конгресса.

В наше сложное время, когда убыстряются темпы жизни, за суетными днями, нелегко бывает увидеть даже рядом с собой в доме, в котором живёшь, людей, нуждающихся в участии и поддержке. И тем приятнее писать сейчас о господине Алиеве, моём соотечественнике, который в прямом смысле, болеет душой, не забывает делать добро...

Оглядываясь назад, (а мне посчастливилось больше года участвовать с ним в общественной жизни), я вспоминаю, сколько добрых начинаний было сделано.

Ровно год назад в первые дни сентября, когда Химки отмечали своё 70-летие, Ханоглан Алиев вместе с членами азербайджанской диаспоры посетил детей из социального приюта, привез им фрукты и мягкие игрушки. Улыбкам и радости детишек, обделённых родительской любовью, не было предела. Долго они не хотели отпускать «дядю» Алиева и только взяв обещание ещё раз приехать, нам удалось расстаться. А перед Новым Годом всё повторилось, ведь даже взрослые в канун этого праздника ждут сюрпризов, что же говорить о детях... Теперь мы стали здесь частыми гостями, как и в другой городской организации. Химкинской районной организации инвалидов к каждому празднику предоставляются и раздаются подарки: Новый Год, День Победы, День Города – эти люди встречают с фруктами и сладостями. И такой «десант» добрых дел неоднократен.

В этом году нам удалось отметить в марте и свой праздник – Новруз Байрамы, национальный Новый Год. В доме культуры «Родина» проходил праздничный концерт с национальными танцами и песнями, на столах были представлены азербайджанские сладости и выпечка, которую могли попробовать все присутствующие.

Лейла Айдыновна ДАДАШЕВА

Вклад в развитие добрососедских отношений наших народов

Приятно сознавать, что азербайджанской диаспорой во главе с г. Алиевым вносится определённый вклад в развитие добрососедских отношений наших народов. Жизнь многих моих земляков складывается так, что именно в России, в Химках они находят «второй дом». Мы очень благодарны Главе г.о. Химки В.В.Стрельченко, который с пониманием относится к этому процессу. Поэтому День Города всегда проходит с восточной щедростью и размахом, так как мы все рады, что можем спокойно жить и расти в этом городе детей, принося пользу своими делами.

Каждый год национальные «уголки» показывают самое лучшее. И по количеству горожан, собравшихся у таких павильонов, можно судить о предпочтениях химчан. Я рада, что и в сентябре, как это было на 9 мая, у нас собралось много гостей. Люди слушали песни, смотрели на искусственных танцов

и угощались азербайджанским пловом, который раздавали бесплатно. И это вся большая организационная работа была проделана стараниями Ханоглана Сале оглы.

В заключении хочу написать, что я благодарна судьбе, которая познакомила меня с таким уважаемым и неравнодушным к чужим проблемам человеком.

Инна Михайловна Камар

Воспитание толерантного отношения

В большинстве химкинских школ учатся дети самых разных национальностей, и воспитание толерантного отношения людей, независимо от того, какого цвета у него кожа, стоит на первом месте.

- В нашей школе № 2, - говорит её директор М. А. Латышева, - учатся дети десяти национальностей, например, в 9А, кроме русских ребят, - пять мальчиков и девочек приехали к нам из разных республик СНГ. Элиза Матирайимова поступила в нашу школу четыре года назад. Шестиклассница не могла сказать ни одного слова по-русски. Мы начали учить её с азов, и теперь она осваивает программы по всем предметам наравне со всеми.

Элиза показала на вечере, посвящённом культуре разных народов, киргизский национальный костюм и блюдо, которое подготовила своими руками. С ней на подиум вышла Елена Нагирняк и продемонстрировала молдавскую национальную одежду. Девочка стала ученицей этой школы осенью минувшего года.

Зажигательную лезгинку отплясали два чеченских парня: девятиклассник Абубакар Банаев, который учится во 2-й школе с первого класса и считает её по праву родной, и Хасан Тамбиев из 13-го лицея. В нём Хасан тоже с первого класса. С мальчиками танцевала в национальной одежде Лейла Тамбиева.

Красивую украинскую песню «Ой, на гори два дубы» исполнили ученицы всё того же 9А: Яна Оленченко (она родом из Украины) и русская девочка Ксения Богатырева.

Интересную презентацию Республики Азербайджан подготовила учительница русского языка и литературы Лейла Айдыновна Дадашева. Она родилась в этой солнечной стране, училась сначала в Бакинском пединституте, а потом переехала в Москву и в 1986 году получила диплом института имени Н.К. Крупской. Она классный руководитель 7Б, который в полном составе вышел на сцену с флагом Азербайджана, чтобы по очереди рассказать всё об Азербайджане. Милана Мирзалиева исполнила вместе с русскими мальчиками национальный танец под аплодисменты зрителей, а потом Милана преподнесла членам жюри вкусное блюдо. Виктория Титова и Светлана Видюлина прочитали стихи о Баку.

В зале находились гости, и один из них, как говорит директор, - самый дорогой гость.

- Это известный химкинский предприниматель и меценат Ханоглан Алиев, - сказала, представляя его Маргарита Анатольевна, - мы благодарны ему за помощь, которую он оказывает нашей школе. Летом, например, он затратил около ста тысяч рублей, оплатив подключение нового технологического оборудования в столовой. Он, насколько мне известно, принял участие в подготовке нашей программы, и жюри его поздравляет.

Влад КРАСНОЯРСКИЙ.

